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Завдання вивчення дисципліни «Ст рат егія
ст алого розвит ку»:

вивчення сут ност і т а основних понят ь і
принципів концепції ст алого розвит ку;

поняття біосфери як динамічної сист еми;

основні відомост і про глобальні екологічні
проблеми людст ва – ресурси і розвит ок,
ант ропогенні впливи на біосферу;

якісні і кількісні крит ерії ст ійкост і розвит ку і
моделювання розвит ку суспільст ва;

економічні, соціально-політ ичні, екологічні
та етичні проблеми розвит ку;

проблеми прийняття управлінських рішень.



Що таке сталий розвиток

Які основні складники сталого розвитку

Які вектори сталого розвитку

Які глобальні цілі сталого розвитку

Які критерії сталого розвитку

Які принципи забезпечення сталого розвитку

Які індикатори сталого розвитку

На заняттях Ви дізнаєтесь:



Розраховуват и локальні т а регіональні індикат ори ст алого розвит ку

Здійснюват и  моніт орингові  дослідження  природних  і  
соціально-економічних сист ем

Обґрунт овуват и рішення, пов’язані з розвит ком соціально-
економічних сист ем

Формуват и плани дій для збалансованого розвит ку регіонів

Впроваджуват и рішення, необхідні для забезпечення ст алого 
розвит ку в умовах інформаційного суспільст ва

Вст ановлюват и взаємозв’язки між факт орами розвит ку суспільст ва

Розроблят и план дій з охорони навколишнього середовища

На заняттях Ви навчитеся:



Пит ання ст алого розвит ку є дуже
акт уальними для України, яка нині
переживає глибоку еколого-економічну
кризу. Це викликано т им, що т ривалий час
домінував принцип – одержання
максимальної вигоди при мінімальних
зат ратах.

Ст алий розвит ок – загальна концепція щодо
необхідност і вст ановлення балансу між
задоволенням сучасних пот реб людст ва т а
захист ом інт ересів майбут ніх поколінь з
урахуванням їхньої пот реби в безпечному і
здоровому довкіллі.



Основними ідеями ст алого розвит ку є економічне
зрост ання, соціальна справедливіст ь і захист
довкілля.

Економічний складник передбачає опт имальне
використ ання обмежених ресурсів і використ ання
екологічних – природо-, енерго- і
матеріалозберігаючих т ехнологій.

Соціальний складник зорієнт ований на людину,
на зменшення конфлікт ів між людьми.

Екологічний складник ст алого розвит ку має
забезпечуват и цілісніст ь природних систем.





Ст рат егія ст алого розвит ку України до 2030 року орієнт ована на
вект ори, визначені в Ст рат егії ст алого розвит ку «Україна – 2020»:

вект ор розвит ку – забезпечення ст алого розвит ку країни, 
проведення ст руктурних реформ, забезпечення економічного 
зрост ання екологічно невиснажливим способом, ст ворення 
сприят ливих умов для ведення господарської діяльност і; 

вект ор безпеки – забезпечення безпеки держави, бізнесу т а 
громадян, захищеност і інвест ицій та приват ної власност і, 
забезпечення миру і захист у кордонів, чесного т а неупередженого 
правосуддя, невідкладне проведення очищення влади на всіх рівнях 
та забезпечення впровадження ефект ивних механізмів прот идії 
корупції. Пріорит етом є безпека життя т а здоров’я людини, що 
неможливо без ефект ивної сист еми охорони громадського здоров’я, 
надання належних медичних послуг, захищеност і соціально 
вразливих верст в населення, безпечного ст ану довкілля і дост упу 
до якісної пит ної води й саніт арії, безпечних і якісних харчових 
продукт ів та промислових т оварів; 

вект ор відповідальност і – забезпечення гарант ій кожному 
громадянину, незалежно від раси, кольору шкіри, політ ичних, 
релігійних т а інших переконань, ст ат і, ет нічного т а соціального 
походження, майнового ст ану, місця проживання, мовних або інших 
ознак, мати дост уп до високоякісної освіт и, сист еми охорони 
здоров’я т а інших послуг в державному т а приват ному сект орах; 

вект ор гордост і – забезпечення взаємної поваги т а т олерант ност і в 
суспільст ві, гордост і за власну державу, її іст орію, культ уру, науку, 
спорт ..



Крит ерії ст ійкого розвит ку на т ривалу перспективу:

Кількіст ь відновлюваних природних ресурсів (земля, ліс і т .
д.) повинна принаймні не меншат и прот ягом часу, т обт о
повинен бут и забезпечений принаймні режим прост ого
відт ворення. (Наприклад, для земельних ресурсів це означає
збереження площі найбільш цінних сільськогосподарських
угідь або у разі зменшення їх площі збереження/збільшення
рівня виробницт ва продукції землеробст ва, кормового
пот енціалу земель для сільськогосподарських т варин і т . д.).

Максимально можливе сповільнення т емпів вичерпання
запасів невідновлюваних природних ресурсів (наприклад,
корисних копалин) з перспективою в майбут ньому їх заміни
на інші неліміт овані види ресурсів. (Наприклад, част кова
заміна нафт и, газу, вугілля на альт ернат ивні джерела енергії-
сонячну, віт рову і пр.).

Можливіст ь мінімізації відходів на основі впровадження
маловідходних, ресурсозберігаючих т ехнологій.

Забруднення навколишнього середовища (як сумарне, т ак і
по видах) в перспект иві не повинне перевищуват и його
сучасний рівень. Можливіст ь мінімізації забруднення до
соціальне і економічно прийнят ного рівня ("нульового"
забруднення чекати нереально).




